

追踪 1 《面包车撞翻三轮车 伤者寻逃逸司机》

被指“肇事”车为城管执法车

三轮车司机和乘客称城管执法车为抓三轮车而逆行,龙华区城管称没逆行也没撞到三轮车

本报海口5月3日讯(记者 王君)三轮车司机蔡某称,自己载着两名乘客于2日上午在海口中沙路被一辆迎面逆行的面包车撞倒,车上三人不同程度受伤,而面包车却掉头开走(见本报5月3日09版报道)。3日下午,记者向海口交警了解到,蔡某口中撞倒他们的琼AS3922面包车为龙华区城管执法大队的执法车。而龙华区城管回应此事时否认执法车逆行,更没有正面撞到三轮车,是蔡某害怕被查车过度惊慌自行翻车。

**城管人员:车辆没进入中沙路
监控录像:执法车驶进中沙路三分钟**

南国都市报记者了解到,事故发生后,海口市交警立即赶到现场,120急救车将三轮车司机蔡某和两名乘客送往医院。蔡某腿部流血较多,两名乘客受轻伤。蔡某向警方提供了面包车的车牌号,并称其为龙华区城管的车辆。当日下午,警方

通过询问和调查,确认面包车为龙华区城管的执法车,并将该车扣下以便进行进一步调查。

“城管执法人员在做笔录的时候说没有进入中沙路,而是从金牛路转入金盘路开往南沙路。”龙华事故处理中队办案人员叶保强说。记者观看了2日上午中沙路和金盘路交叉路口的监控录像。录像显示,上午9时56分41秒,面包车从金牛路转入金盘路,拐进中沙路。9时59分27秒,面包车从中沙路出来,朝金牛路方向开走。监控录像显示的情况与城管所说的没有进入中沙路不相符。

“龙华区城管已经承认那辆车是他们的,但是否认撞车一说。”叶保强说,尽管城管否认自己逆行撞车,但警方会继续调查。“不是他们说什么都信,我们还会通过一系列的技术对比的手段进行检测,得出最终的结论。”叶保强表示,通过调查必将还原真实的情况。

**司机乘客:城管车为抓三轮车逆行
城管部门:没逆行也没撞到三轮车**

据三轮车司机蔡某介绍,2日上午,他车上载着李女士及其母亲,从中沙路往金盘路方向行驶,在距离路口不远处时,一辆银灰色面包车从金盘路驶进中沙路,当远远看到蔡某的三轮车时,便立马变换车道,迎面朝三轮车的方向驶来。“他们当时的速度非常快,眼看就要撞上我的车。”蔡某说,当时他十分害怕,脑子里闪现的想法就是赶紧避开,否则两车就会相撞,他紧急转弯,“感觉当时应该被面包车刮了一点点。”随后整个三轮车侧翻在路边。蔡某的脚被压在车下血流不止。

乘客李女士告诉记者,原本面包车与三轮车在各自的车道相向而行,但是当面包车看到三轮车时,马上更换车道,换到三轮车所在的车道,逆

行与三轮车迎面行驶。“城管是执法人员,怎么能知法犯法,就算是想抓车也不能逆行,万一出了人命怎么办,是抓车重要还是人命重要?”对此,李女士非常生气,她认为,之所以会翻车全是执法人员野蛮执法造成的。

龙华区城管办公室的谢主任告诉记者,面包车司机确实是城管执法人员,但否认了执法车在事发时逆行一说。他说,据该执法人员向队里汇报,翻车是因为三轮车司机蔡某远远看到城管执法车,担心被抓便急忙掉头想躲避城管的视线。正是因为蔡某的过度惊慌,才在急转弯的时候导致翻车,完全是个人行为造成的。城管执法车逆行一说完全是三轮车司机和乘客凭空想像。

3日上午,记者再次来到事发地点,地面上的血迹仍清晰可见,附近居民称确实有翻车的事实,但没有看到现场。记者试图联系当日开车的城管执法人员,但对方因忙于做笔录未接受采访。

追踪 2 《小区内接病人 救护车莫名被砸》

砸车者赔礼道歉:都是喝酒惹的祸



砸车者邢某(中)到120急救中心赔礼道歉

本报海口5月3日讯(记者 陈新 通讯员 付杰 摄影报道)4月28日,本报报道了海口市120急救中心一辆救护车在海口千鸿茂绿园小区救治骨折伤者时,救护车窗莫名被砸,导致病人抢救延误。经辖区派出所调查,居住在该小区的邢某是作案者。5月3日上午,邢某主动到120急救中心赔礼道歉,并表示赔偿受损的救护车。

邢某说,因为在工作上遇到不如意的事情,加上又和女友闹别扭,27日凌晨和两拨朋友喝了不少酒,情绪比较低落。喝完酒后他骑电动车回

小区时,由于车速过快,不小心撞上了停在路旁的救护车。当时本身心情不太好,撞上救护车之后,情绪一时失控,意识也不清楚,不知道拿什么东西将救护车的车窗砸破了。他早上醒来,小区保安就和他说了这个事情,他当时将电话号码给了保安,并表示如果有人过来处理这件事,就与他联系。后来派出所就找上他了。

“既然错了,就应该主动承认错误,本来120救护车是救死扶伤的,如果由于我的过失酿成了严重后果,那是不可想像的,道歉是必须的,也希

望更多人对120急救工作给予支持,不要采取像我这样的过激行为。”邢某说,他住的房子是租的,出了砸车这件事后,影响不好,业主下个月也不愿意租给他了。

对于此次砸车事件,120急救中心急救科科长欧阳浩森表示,120急救人员平时在出车抢救时,遇到最多的问题是市民抱怨并辱骂救护车,可事实是,由于交通堵塞,许多车辆也不避让,救护车路途中行走并不通畅。他们希望可以将120救护车纳入公交快速通道。

海口会展中心(万绿园西侧) 5月5日-5月22日

2012首届江浙沪百家丝绸服装工厂直销展

明天开幕

开幕巨献 送1500份代金券

5月5日-7日

活动期间,每天前500名顾客持本广告到现场免费领取代金券10元/份

乘车路线: 3/6/8/9/27/29/37/39/42/43/50路至人民大会堂站或13/61路至会展中心站

追踪 3 《假办的士指标 3个月诈骗200余万》

交通局一工作人员涉嫌此案被停职

本报三亚5月3日电(实习记者 林方岱)3月8日,本报曾报道三亚警方抓获两名假借办理出租车指标名义诈骗多人的嫌犯黎某和赵某,一举告破16起涉案总金额高达226.5万元的系列诈骗案,追缴回赃款15万元。由于证据不足,嫌犯之一的赵某被取保候审。4月下旬,赵某与10余名受害人一起向三亚市相关部门反映称,三亚市交通局外勤稽查队中队长李某与此案有关,并从中捞取“茶水费”。5月3日,记者从三亚市交通局了解到,李某目前已被停职,等待公安部门进一步调查之后再作处理。

记者从三亚警方了解到,4月27日上午,案件相关人员赵某、交通局工作人员李某,涉嫌此事的“中间人”杨某和10余名受害司机曾一同前往三亚市公安局河东分局现场对质。

在对质现场,赵某称,每个出租车运营指标的收款为18至21万元不等。他和杨某清点确

认收款后,将18万元交给李某,多出的部分作为他的“辛苦费”。这18万元中,15万元为正常购买指标的费用。每次拿到钱后不久,杨某会从李某处拿到一张15万元车费的收据,再交给司机。收据签名为三亚伊辉汽车租赁公司的会计黎某,并盖有该公司的公章。

杨某称,自己并未将钱交给李某,但承认自己收取“茶水费”共计11万元。交通局工作人员李某则称,自己确实办理过7辆出租车的运营指标,但每次收取的15万元都交给了伊辉公司的会计黎某,并开据了收条。李某坚决否认自己收“茶水费”,称只是在帮朋友的忙。

5月3日,三亚市交通局负责人表示,鉴于群众对李某涉案一事反应强烈,公安机关亦介入调查,三亚市运管处已对其作停职处理。而伊辉公司表示,此事与公司无关,是黎某冒用公司名义的个人欺诈行为,公司还准备起诉黎某。

M3Fair 海南首个酒店家具、酒店用品及培训服务专业展览会

2012年5月10-12日 海口·西海岸海南国际会议展览中心 www.m3fair.com

汇聚优质品牌,近100家酒店相关行业企业首次聚集海南,采购从此无需远赴岛外!

诚邀参观:

日常采购 整体装修
经销代理 交流经验

工作人员将通过电话诚邀各位专业人士参观洽谈采购。
咨询电话:68573847

酒店餐饮 超过30家
娱乐休闲会所 顶级酒店
疗养康乐中心 家具制造
商业地产项目 整体配套家具 装饰装修 企业参展

纺织布草 60家酒店
客房用品 用品生产
厨房设备 企业满足
酒店电子设备 酒店日常
玻璃陶瓷餐具 采购需要
清洁设备 诚邀合作
酒店食品

五星级嘉宾出席现场活动:
中国旅游研究院戴斌院长
瑞士格里昂高等教育管理学院
瑞士理诺士国际酒店管理学院
PKF国际休闲不动产顾问公司
泰国SPA行业协会

5月10-11日 9:00 - 17:00 只对专业观众开放,观众需持回执或名片入场 5月12日 9:00 - 15:00 对所有观众开放